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Televizní minisérie Anežka nebo Cestovatelský festival CAMINOS v Bečovské botanické
zahradě. To jsou projekty, na které se podařilo žadatelům získat prostředky z rozpočtu
Karlovarského kraje formou individuální dotace. Celkem se jedná o více než 1 milion
korun.

„Cestovatelský festival CAMINOS je největší akcí svého druhu v našem kraji, která se již tradičně
koná na podzim v Karlových Varech. Rádi jsme proto podpořili i letní akci, kterou organizátoři
připravili v Bečovské botanické zahradě. Peníze od kraje využijí na zajištění technické a provozní
části festivalu. V případě minisérie Anežka nás pak velmi potěšilo, že se do našeho regionu vrací
producentka Karla Stojáková, která zde již s velkým nadšením dvakrát natáčela. Filmová turistika je
velmi zajímavým segmentem cestovního ruchu a inspirací pro mnoho cestovatelů,“ uvedla radní pro
oblast lázeňství, cestovního ruchu a UNESCO Andrea Pfeffer Ferklová.

Cestovatelský festival Caminos se bude v Bečovské botanické zahradě konat již potřetí, a to v
termínu od 30. května do 1. června. Stejně jako v předchozích letech nabídne návštěvníkům
mimořádný zážitek prosycený exotickými dálkami. Na programu budou tradiční cestovatelské
přednášky, workshopy, stand up povídání, exotické tance, čajovny, soutěže o pěkné ceny a mnoho
dalšího.

Minisérie Anežka seznámí diváky s příběhem jedné z našich nejznámějších českých světic - sv.
Anežky. Projekt vzniká pod taktovkou nezávislé filmové produkční společnosti Axman Production,
která má bohaté zkušenosti jak se servisním natáčením, tak s tvorbou původních filmových děl. V
Karlovarském kraji natáčela producentka Karla Stojáková ve spolupráci s Filmovou kanceláří
Karlovarského kraje v roce 2016 reklamu na mobilní telefon LG V20 a v roce 2017 rozsáhlý korejský
seriál "Are You Human Too?".

https://www.kr-karlovarsky.cz/aktuality/exoticke-dalky-i-pribeh-svetice-karlovarsky-kraj-podporil-fest
ival-caminos-miniserii-anezka
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